
UITTREKSEL uit de notulen van het college van burgemeester en schepenen
van maandag 1 juni 2026 

Voor éénsluidend afschrift,
LINT, 8 juni 2026

De algemeen directeur,
Karen Van Looveren

De burgemeester,
Rudy Verhoeven

Aanwezig:

Rudy Verhoeven, burgemeester
Peter Van Hoof, Evelyne Longrée, Luc Van Geyte, Andrew Jervis, 
Schepenen
Karen Van Looveren, algemeen directeur

Verontschuldigd: /

In besloten zitting.

AFSPRAKENNOTA KAMPVUREN

Voorgeschiedenis
CBS 14 september 2009 Toelating houden kampvuur - herbekijken reglementering
CBS 04 februari 2013 Regeling i.v.m. houden van een kampvuur

Feiten, context en argumentatie
Om aanvragen voor een kampvuur op dezelfde manier te behandelen, werd er een nieuwe 
afsprakennota rond kampvuren opgemaakt. De oude nota was te beknopt, en daardoor niet 
toepasbaar op elke aanvraag. De afspraken zijn terug te vinden bij het besluit.

Adviezen
De jeugdraad gaf een positief advies op deze nota. 

Preventie en veiligheid
Er werd advies opgevraagd bij de ambtenaar preventie en veiligheid, milieu en 
evenementen.

Besluit
Enig artikel 
Het college van burgemeester en schepenen keurt de afsprakennota kampvuren goed: 
Afsprakennota kampvuren
Terminologie: 



• Kampvuur: Een gecontroleerd vuur dat wordt aangestoken in de buitenlucht. Het kan 
gemaakt worden in specifieke vuurstructuren zoals vuurkorven, vuurschalen of 
vuurkringen. Een barbecue valt buiten deze definitie.

• Vuurkring: Een cirkelvormige opstelling, vaak gemaakt van zand en stenen, 
ontworpen om een veilige ruimte te creëren voor het aansteken van een vuur. Het 
dient zowel als een fysieke barrière als een symbolische grens voor het vuur. 

• Vuurkorf: Een open constructie van metaal, vaak cilindrisch van vorm, ontworpen om 
brandhout te verbranden. Het heeft meestal openingen aan de zijkanten om de 
luchttoevoer te bevorderen. 

• Vuurschaal: Een platte, ondiepe, komvormige container, meestal gemaakt van 
metaal, waarin een vuur kan worden aangestoken. Een vuurschaal is helemaal dicht 
aan de onderzijde. Het is mogelijk om in een vuurschaal een zeer breed vuur laag bij 
de grond te maken.

Veiligheidsmaatregelen: 
• De veiligheidsmaatregelen van Brandweer Zone Rand worden steeds in acht 

genomen. Deze zijn te raadplegen 
op: https://www.brandweerzonerand.be/brandpreventie/organiseer-brandveilig

Verbod op het verbranden van huishoudelijk afval: 
Volgende stoffen, vallen onder het verbod van VLAREM om huishoudelijk afval te 
verbranden: 

• Tuin- en snoeiafval 
• Stukhout of onbehandeld houtafval dat onvoldoende droog is. 
• Sloophout  
• Geverfd hout 
• Geïmpregneerd of verduurzaamd hout (herkenbaar aan de lichtgroene kleur) 
• Gebeitst hout (herkenbaar aan de zwart-bruine kleur) 
• Multiplex 
• Spaanplaat 
• Kunststof 
• Oud papier 
• Huishoudelijk afval (textiel, kunststof en overige afvalmaterialen) 

Afspraken voor algemene aanvragen:
Afspraken voor kampvuren in een vuurkring op openbare evenementen: 

• Een kampvuur in een vuurkring wordt enkel toegestaan in kader van een kamp en 
enkel en alleen als hiervoor een goedgekeurd Burgemeester Besluit voor ontvangen 
wordt. De procedure om hiervoor een goedkeuring te kunnen ontvangen kan je in dit 
document vinden onder de titel ‘Afspraken voor aanvragen in het kader van 
jeugdbewegingsactiviteiten en kampen’.

Afspraken voor kampvuren in een vuurkorf of vuurschaal op openbare evenementen: 
• Voor een kampvuur in een vuurkorf moet altijd vooraf toelating gevraagd worden via 

het evenementenloket en er moet toestemming door de burgemeester gegeven 
worden. 

• De nodige veiligheidsmaatregelen dienen steeds genomen te worden.
• Het verbod om een kampvuur te houden blijft onverminderd van kracht indien van 

hogerhand opgelegd (bijvoorbeeld bij aanhoudende droogte).

Afspraken voor aanvragen in het kader van jeugdbewegingsactiviteiten en kampen



Afspraken voor jeugdbewegingen van buiten de gemeente Lint die hun kampweek in Lint 
organiseren: 

• Jeugdbewegingen van buiten de gemeente die hun kampweek in Lint organiseren, 
kunnen enkel een kampvuur houden als afsluiter van een kampweek en niet als 
afsluiter van een kampweekend of kampdag. De exacte datum van het kampvuur 
geven ze door aan de verhuurverantwoordelijke van de lokalen. 

• In april wordt er door de vrijetijdsdienst een lijst van de kampvuren opgevraagd bij de 
verhuurverantwoordelijke van de lokalen. Alle kampvuren van de zomervakantie 
worden door de vrijetijdsdienst als burgemeestersbesluit geagendeerd. De 
kampverantwoordelijken ontvangen het goedgekeurde burgemeestersbesluit. De 
preventiemedewerker, politie, noodplanning en brandweer worden op de hoogte 
gebracht over welke kampen en kampvuren wanneer en waar plaatsvinden. 

• Het kampvuur moet gehouden worden in de vuurkring. 
• Bij voorkeur wordt het kampvuur gehouden in een vuurkorf of vuurschaal in de 

vuurkring.  
• De nodige veiligheidsmaatregelen dienen steeds genomen te worden.
• Het verbod om een kampvuur te houden blijft onverminderd van kracht indien van 

hogerhand opgelegd (bijvoorbeeld bij aanhoudende droogte). 
Ten allen tijde kan je zelf de status opvolgen via de website https://natuurenbos.be/.

• Bijkomende aanvragen voor kampvuren kunnen ze aanvragen via het 
evenementenloket. 

Afspraken voor Lintse jeugdbewegingen:
Activiteiten voor eigen leden: 

• Lintse jeugdbewegingen mogen steeds vuur maken in het kader van activiteiten die 
deel uitmaken van hun dagelijkse werking met leden en leiding. (vb. 
techniekendag,...). Hiervoor wordt geen aanvraag ingediend. 

• De nodige veiligheidsmaatregelen dienen steeds genomen te worden. 
• Het verbod om een kampvuur te houden blijft onverminderd van kracht indien van 

hogerhand opgelegd (bijvoorbeeld bij aanhoudende droogte).
Openbare evenementen: 

• De Lintse jeugdbewegingen mogen steeds in het kader van hun jaarlijkse overgang 
(Scouts Lint) en Winterbar (Chiro Lint) een kampvuur houden in de vuurkring. Dit 
wordt aangegeven in hun evenementenaanvraag. 

• Indien de Lintse jeugdbewegingen op andere openbare evenementen een kampvuur 
willen houden, moet steeds vooraf een aanvraag gedaan worden via het 
evenementenloket en moet er toestemming door de burgemeester gegeven worden. 

• De nodige veiligheidsmaatregelen dienen steeds genomen te worden. 
• Het verbod om een kampvuur te houden blijft onverminderd van kracht indien van 

hogerhand opgelegd (bijvoorbeeld bij aanhoudende droogte).
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